



Společenství Josefa Zezulky

Výroční zpráva 2023

V Praze dne 21.06.2024

Obsah:

1. Základní údaje o Společenství Josefa Zezulky
2. Poslání, hospodaření, činnost náboženské společnosti
3. Závěr

1. Základní údaje o Společenství Josefa Zezulky

Název: Společenství Josefa Zezulky.

Právní forma: registrovaná náboženská společnost.

Sídlo: Soukenická 21, Praha 1, PSČ 110 00.

IČO: 03659925.

Zápis v rejstříku: rejstřík církví a náboženských společností vedený Ministerstvem kultury České republiky, číslo registrace: 63861/2014-38.

Statutární orgán: Tomáš Pfeiffer, sanátor.

Organizační struktura: Náboženská společnost je budována na územním principu a člení se na jednotlivé organizační jednotky. Organizačními jednotkami jsou:

- územní společenství,
- místní společenství,
- valná hromada.

Náboženská společnost má pět územních společenství, centra územních společenství jsou v Praze, Plzni, Českých Budějovicích, Brně, Ostravě. Činnost územního společenství má na starosti koordinátor územního společenství. Územní společenství je tvořeno místními společenstvími. Činnost místního společenství má na starosti koordinátor místního společenství. Kontrolním orgánem náboženské společnosti je revizor.

Společenství Josefa Zezulky může dále vytvářet podle potřeby jednotlivé sekce jako poradní orgány sanátora a koordinátorů územních společenství. Byly zřízeny následující sekce:

- sekce čestných členů,
- právní sekce,
- astrologická sekce.

2. Poslání, hospodaření, činnost náboženské společnosti

Společenství Josefa Zezulky je náboženská společnost nového typu pracující ku prospěchu celé biosféry. Náboženská společnost a její duchovní učení vychází z díla přinašeče Josefa Zezulky (narodil se 30.03.1912 v Brně – zemřel 13.12.1992 v Praze), tvůrce životní filosofie Bytí a její součásti biotroniky, tj. náboženské nauky nového typu. Společenství Josefa Zezulky si klade za cíl předkládat a objasňovat novodobou náboženskou nauku životní filosofii Bytí a její součást biotroniku tak, jak je přijal a předložil přinašeč Josef Zezulka, a uskutečnit a naplnit tak jeho odkaz. Vzdělávání v náboženské nauce je organizováno v duchovním vzdělávacím systému Duchovní univerzita Bytí, zkratka DUB.

Posláním náboženské společnosti je naplnit svobodu myšlení, svědomí a náboženského vyznání šířením, praktickým naplňováním a uskutečňováním náboženské nauky nového typu přinesené Josefem Zezulkou, a sice bohoslužbou, vyučováním, vzděláváním, náboženskými úkony, duchovní službou a ostatními vhodnými formami.

Počátky společenství spadají do období, kdy došlo k duchovnímu probuzení přinašeče duchovní nauky Josefa Zezulky, tedy do období po roce 1945. Krátce poté začínají duchovní setkávání duchovních skupin. V rámci přednášek, duchovních setkávání a dalších akcí Duchovní univerzity Bytí je náboženská nauka předkládána široké veřejnosti již od roku 1994. Slavnostní zahájení Duchovní univerzity Bytí se konalo dne 30.03.1994 na duchovním setkání v Obecním domě v Praze.

Náboženská společnost naplňuje svou činností vytyčené cíle. Veškeré aktivity náboženské společnosti byly plně podřízeny základnímu úkolu tak, aby potřebným mohlo být pomáháno a široké veřejnosti mohla být předkládána životní filosofie Bytí přinesená panem Josefem Zezulkou. Duchovní vzdělávání v náboženské nauce přinesené Josefem Zezulkou, setkávání a obřady odborně garantuje a široké veřejnosti předává žák a pokračovatel pana Josefa Zezulky Tomáš Pfeiffer. Duchovní a vzdělávací aktivity probíhaly pro širokou veřejnost i online formou. Společný duchovní obřad pro širokou veřejnost, konaný sanátorem Tomášem Pfeifferem, probíhal pravidelně každý den online formou na internetové televizi Biovid TV.

V Den otevřeného nebe 30. března se uskutečnilo za velkého zájmu veřejnosti tradiční slavnostní setkání a duchovní obřad – pouť na horu Říp u příležitosti slavnostního slibu posluchačů 1. stupně DUB. Součástí Dne otevřeného nebe byl den otevřených dveří v domě Biotronické centrum sociální pomoci v Praze, Soukenické ulici 21 s doprovodným kulturním programem. Veřejnosti byla představena výstava Filosofie ve zkratce, dále Meditační prostory. V rámci bohatého doprovodného kulturního programu v domě BCSP vystoupili světoznámí umělci – držitelka Thálie Maida Hundeling, držitel Thálie Jan Vacík, klavíristka Terezie Fialová, violoncellista Jiří Bárta, kytarista Lukáš Sommer. Tradičně zazněl rovněž Vodnářský zvon, který rozezněl žák a pokračovatel Josefa Zezulky Tomáš Pfeiffer. Posluchači se mohli zaposlouchat do filosofie Bytí přenesené do alikvotních hudebních tónů.

Duchovní vzdělávací aktivity pod záštitou Společenství Josefa Zezulky, spojené s duchovní službou, žehnáním a biotronickým duchovním působením sanátorem Tomášem Pfeifferem, se konaly na mnoha místech naší republiky. Na duchovních setkáních byla filosofie Bytí předkládána zájemcům formou odpovědí na dotazy, zamýšlením se nad otázkami duchovní cesty, vývoje života, osudu, celoživotních zákonitostí a dalšími duchovními tématy. Společný duchovní obřad pro širokou veřejnost, konaný sanátorem Tomášem Pfeifferem, probíhal pravidelně každý den online formou na internetové televizi Biovid TV.

Profesní komora Sanátor – svaz biotroniků Josefa Zezulky, evidovaná právnická osoba zřízená Společenstvím Josefa Zezulky, se zapojila do organizace 3. ročníku Mezinárodního kongresu zdraví 2023, který byl pořádán zapsaným ústavem Institut pro TCIM/CAM, z. ú.

3. ročník Mezinárodního kongresu zdraví 2023 Praha se uskutečnil v Praze v Soukenické ulici 21 ve dnech 15.09. - 17.09.2023. Motto 3. ročníku mezinárodního kongresu znělo: Úspěchy a současné trendy TCIM pro 21. století – Kulturní dědictví minulosti pro budoucnost. Projekt měl podporu a záštitu Hlavního města Prahy. Záštitu převzal i prof.

MUDr. Julius Špičák, Csc., poslanec Parlamentu ČR, přednosta Kliniky hepatogastroenterologie IKEM. Spolupořadatelem kongresu byl největší evropský svaz pro přírodní medicínu ANME, partnery byly uznávané nadnárodní instituce jako například EUROCAM, SALUS, European Ayurveda Association (EUAA). Unikátní projekt byl určen široké veřejnosti – odborné i laické, všem, kteří mají zájem pečovat o své zdraví. Kongres si kladl za cíl prospět pacientům i medicíně a podpořit vzájemnou spolupráci mezi všemi obory z oblasti zdravotní péče. Cílem kongresu bylo současně vytvořit prostor pro komunikaci mezi obory TCIM (tradiční, komplementární a integrativní medicíny) a medicíny EBM – medicíny založené na důkazech tak, aby pacienti mohli mít z těchto oborů co největší prospěch. Na kongresu byl celosvětové veřejnosti představen obor Biotronika Josefa Zezulky, byl prezentován osobní prezentací, postery.

Kongres se těšil velkému zájmu účastníků z celého světa. Kongres byl nonprofitní, na přípravě se v organizačním týmu podílelo mnoho dobrovolníků a pomocníků, cílem bylo napomoci společné věci – napomout vzájemné spolupráci mezi všemi obory z oblasti zdravotní péče.

Veřejná prezentace náboženské společnosti byla prováděna zejména v tisku a na internetu a dalších aktivitách spojených se životní filosofií Bytí a biotronikou. Vzdělávací aktivity a duchovní setkávání byly konány prezenční i online formou.

Duchovní nauka je předkládána na webových stránkách www.dub.cz, webových stránkách www.josefzezulka.cz, na kterých je životní filosofie Bytí a Biotronika předkládána široké veřejnosti prostřednictvím textů, videí, přehledů aktivit, duchovní literatury, jsou zde mj. jiné umístěny záznamy pamětníků, se vzpomínkami na pana Josefa Zezulky, které byly natočeny. Ve spolupráci se Společenstvím Josefa Zezulky byl vydáván časopis BIOTRONIKA, obnovující tradici duchovně filosofického periodika BYTÍ, vydávaného již od roku 1994.

V roce 2023 nedošlo ke změnám v orgánech náboženské společnosti ani ke změnám v zakladací listině Společenství Josefa Zezulky.

Přehled hospodaření za rok 2023:

	Kč
Pokladna k 31.12.2022	108 294,00
BÚ k 31.12.2022	31 493,00
celkem	139 787,00
Příjmy	
Dary	86 095,00
Přijaté příspěvky	170 000,00
Příjmy celkem	256 095,00
Výdaje	
Režie roku 2023	-276 720,00
Zálohy	-6 641,00
Výdaje celkem	-283 361,00
Pokladna k 31.12.2023	44 820,00
BÚ k 31.12.2023	67 701,00
Celkem	112 521,00.

3. Závěr

Společenství Josefa Zezulky děkuje všem za jakoukoliv pomoc a zájem o životní filosofii Bytí a její součást Biotroniku Josefa Zezulky.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Tomáš Pfeiffer'.

Tomáš Pfeiffer
sanátor
žák a pověřený pokračovatel přinašeče Josefa Zezulky